


a) omissis      , broker iscritto nel Registro degli Intermediari Assicurativi 

e Riassicurativi (RUI)      omissis          , ha segnalato all'IVASS 

l'esistenza del sito internet www.zurlobrokers.it attraverso il quale 

verrebbe svolta attività assicurativa abusiva,            omissis                 ;

b) dagli accertamenti è emerso che la sopracitata denuncia riguardava il sito 

www.agenzia-zurlo.com, dominio già oggetto di ordine di cessazione da 

parte dell'IVASS (prot. n. 0272542 del 27/11/2024) e di cui si è data 

informativa al pubblico con comunicato stampa del 28 novembre 2023;

c) omissis                                               , l'IVASS ha informato il sopracitato 

intermediario dell'incongruenza rilevata fra la denominazione del dominio 

segnalato nella comunicazione            omissis                         ;

d) omissis    

                 

e) da ulteriori verifiche eseguite, è emerso che il dominio fa riferimento 

all'offerta di polizze assicurative e che nella home page del sito sono presenti 

degli elementi - quali la denominazione e l'indirizzo della sede legale 

omissis             apparentemente riconducibili al suddetto intermediario; 
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f) il sito internet www.zurlobrokers.it non risulta essere censito nella lista dei 

domini internet appartenenti ai soggetti regolarmente iscritti nel RUI, 

pubblicata sul sito dell'IVASS;

g) attraverso la consultazione del portale whois.domaintools.com è stata 

individuata in VHosting Solution S.r.l. la società che ha fornito il dominio 

internet (Registrar) mentre la società che ha registrato il sito (Registrant) è 

risultata essere                                omissis                   ;

h) omissis                               ; l'IVASS ha trasmesso al Registrar una 

richiesta di informazioni chiedendo ogni indicazioni utile in merito al sito 

www.zurlobrokers.it e al soggetto che risulta aver registrato il dominio 

internet ovvero che risulta esserne l'intestatario, entro il termine di 3 (tre) 

giorni;

i) omissis                                 , il Registrar ha dichiarato di non poter 

sospendere il sito,                     omissis                          ; nella 

predetta comunicazione il Registrar ha comunque fornito elementi 

identificativi del Registrant (                 omissis             ) 

segnalando che il pagamento dello spazio web era avvenuto, con 

corretta autenticazione di sicurezza,             omissis                                   ;

j) il sito internet www.zurlobrokers.it risulta alla data odierna ancora attivo. 

CONSIDERATO che l'esercizio di attività di intermediazione assicurativa costituisce 

attività riservata ai soggetti iscritti nell'elenco tenuto dall'IVASS (Registro Unico degli 

Intermediari assicurativi e riassicurativi - RUI), consultabile sul sito dell'Istituto stesso; 
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